



**Состоялись открытие спортивно-оздоровительного комплекса  
Севастопольского кадетского корпуса СК России им. В.И.  
Истомина и церемония приведения воспитанников к клятве  
кадета**



В городе-герое Севастополе в торжественной обстановке состоялись открытие второй очереди кадетского корпуса СК России им. В.И. Истомина - спортивно-оздоровительного комплекса и церемония приведения воспитанников к клятве кадета.

В торжестве приняли участие руководитель управления воспитательной работы Следственного комитета России Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Николаевич Терентьев, сотрудники центрального аппарата СК России, военного следственного управления СК России по Черноморскому флоту, губернатор Севастополя Михаил Владимирович Развожаев, руководители силовых ведомств, ветераны следственных



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

органов, участники специальной военной операции, педагоги и родители «истоминцев», приглашенные гости.

Мероприятие приурочено к важной исторической дате – 240-й годовщине со дня провозглашения Екатериной II манифеста о присоединении Крыма (Тавриды) и Кубанской области к России. В торжественной обстановке почти 50 воспитанников произнесли слова заветной клятвы, а восемь сотрудников кадетского корпуса - текст присяги.

Открытие спортивно-оздоровительного комплекса стало завершающей стадией реализации масштабного и уникального образовательного проекта не только в рамках полуострова, но и Южного федерального округа.

Севастопольский кадетский корпус СК России – это более 12 тысяч квадратных метров образовательных и жилых площадей рядом с одной из главных исторических достопримечательностей Севастополя – Малаховым курганом. В корпусе обучаются более 150 воспитанников в возрасте от 13 до 18 лет – это юноши и девушки, решившие посвятить себя служению закону, ребята из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, дети сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга, школьники, прибывшие из Донецкой и Луганской народных республик, Запорожской и Херсонской областей.

«Председатель Следственного комитета и все сотрудники оказывают всестороннюю помощь и поддержку детям, попавшим в трудные жизненные ситуации. Именно поэтому в Севастопольском кадетском корпусе живут и обучаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, ребята из новых регионов. Мы здесь воспитаем настоящих патриотов», - отметил С.В. Петров.

«Поручение Президента Российской Федерации о строительстве в Севастополе кадетского корпуса в рамках Федеральной целевой программы развития Крыма и Севастополя выполнено, - отметил М.В. Развожаев, - Очень благодарен Председателю Следственного комитета Российской Федерации Александру Ивановичу Баstryкину за решение создать отдельное учебное заведение в Севастополе - кадетский корпус Следственного комитета имени Владимира Ивановича Истомина».

Над возведением спортивно-оздоровительного комплекса, как и над строительством основного здания кадетского корпуса, трудились военные строители Министерства обороны России. Комплекс на 2 399,23 кв.м был возведен менее чем за год. Он включает в себя актовый зал, спортивный, тренажерный, танцевальный залы, класс хореографии, библиотеку с читальным залом и тир. На открытом воздухе обустроены криминалистический полигон, беговые дорожки, полосы препятствий, площадки для баскетбола и волейбола, физкультуры. При строительстве были сохранены и взяты под особую охрану мемориальные стенки из крымбальского камня на линии обороны 1854 - 1855 годов: «Батарея № 6 Жерве» и



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

«Полтавский пехотный полк».

Гости осмотрели помещения и внешнюю территорию физкультурного комплекса, посетили творческие и рабочие мастерские, спортзал, современную библиотеку. С.В. Петров в честь открытия СОКа передал в тир современное спортивное стрелковое орудие.

Теперь, когда у Севастопольского кадетского корпуса появились и собственное здание, и многофункциональный современный спортивно-оздоровительный комплекс, список программ дополнительного образования и профильных предметов расширится. Кадеты смогут не только изучать флотскую науку и познавать следственное дело, но и отрабатывать навыки на собственных практических площадках.

## Изображения



19 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1782802>